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Texte de la question

M. Julien Rancoule appelle l'attention de M. le ministre d'État, ministre de l'intérieur, sur l'absence de publication
de statistiques officielles en France concernant la formation au secourisme et aux premiers secours depuis 2011.
Alerté lui-même par des associations, M. le député s'est en effet rendu compte que le ministère de l'intérieur ne
fournissait plus sur son site internet de statistiques officielles sur le sujet depuis onze ans. Cette situation n'est pas
acceptable car elle ne permet pas de mettre en lumière le retard de la France sur le sujet. Pour donner un exemple,
chaque année en France, environ 40 000 personnes décèdent d'un arrêt cardiaque. Si rien n'est fait dans les minutes
qui suivent l'accident, les chances de survie d'un individu sont quasi nulles. Dès lors, l'intervention rapide des
secours n'est souvent pas suffisante. De plus, dans le contexte d'une société française vieillissante, ce nombre
d'arrêts cardiaques va progresser. Ainsi, augmenter les chances de survie est un enjeu de taille. Pour cette raison, la
population française doit être mieux formée dans son ensemble au secourisme et aux gestes de premiers secours
pour avoir l'opportunité de sauver davantage de vies. En comparaison, des pays comme la Norvège, l'Autriche ou
l'Allemagne ont atteint le ratio de 80 % de leur population formée aux premiers secours. M. le député demande
donc à M. le ministre de remédier à ce manque de publication des statistiques et souhaite connaître dès à présent les
chiffres officiels sur la formation au secourisme et aux gestes de premiers secours lors des dix dernières années. Cet
état des lieux statistique devrait permettre de favoriser une prise de conscience collective du retard inacceptable de
la France sur la question de la formation au secourisme et aux gestes de premiers secours. Sauver des vies ne doit
pas être uniquement un discours, il faut des actes et la formation au secourisme et aux premiers secours doit devenir
une grande cause nationale. Il souhaite connaître sa position sur le sujet.
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